



新华社重点报刊

第5527期 总第6493期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问

北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

速读

住建部: 明年保持房地产市场平稳健康发展

住房和城乡建设部部长陈政高19日表示,2015年要准确把握房地产市场运行中出现的新情况、新问题,注意地区间的差异,跟踪市场走势,积极应对,主动作为,促进房地产市场平稳健康发展。

陈政高说:“随着新型城镇化的推进,相当数量的新市民的住房问题还没有解决,相当数量的城市居民对改善住房条件还有新的期待。” 据新华社

不动产登记信息 将全面联网

记者日前独家获悉,《不动产登记暂行条例》已由国务院下发至中央各部委及相关部门,未来我国不动产登记将实现多层次信息共享。其中,国土部将牵头建立不动产登记信息管理平台,以确保国家、省、市、县四级登记信息实时共享。 据新华社

国家公祭网 在线公祭超911万人次

今年7月6日,由新华网、江苏分社和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆共同筹办的“国家公祭网”上线。统计数据显示,截至12月19日下午2时,在线公祭数量超过911万人次。其中,除中国外,世界各国网民参与公祭数量为10.1万人次,占1.11%。 据新华社

今天,澳门回归15周年纪念日

习近平昨晚出席欢迎晚宴并发表重要讲话

澳门的进步和成就充分证明 “一国两制”具有强大生命力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日中午乘专机抵达澳门,出席于20日举行的庆祝澳门回归祖国15周年大会暨澳门特别行政区第四届政府就职典礼。习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。

18时15分许,习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下来到宴会厅,出席欢迎晚宴。在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。

习近平指出,澳门取得的进步和成就,离不开“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法的全面正确贯彻落实,离不开特别行政区政府和广大澳门同胞齐心协力、奋勇拼搏,离不开中央政府和全国各族人民这一坚强后盾的大力支持。这些进步和成就充分证明,“一国两制”伟大构想具有强大生命力,掌握了自己命运的澳门同胞完全能够在“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针指引下,团结一心,自强不息,建设好自己的家园。 综合新华社

习近平强调,作为前无古人的事业,“一国两制”实践不会一帆风顺。越是面对成绩,越是要奋发进取。俗话说,“桌子上唱大戏——摆布不开”。澳门回归祖国15周年的实践证明,只要路子对、政策好、身段灵、人心齐,桌子上也可以唱大戏。我们既要从澳门发展取得的进步和成就中坚定信心、增添力量,又要清醒看到澳门内外环境发生的新变化,善于统筹谋划、群策群力、乘势而上。

习近平指出,澳门同胞要充分发挥“一国两制”的制度优势,善于从祖国发展大势中把握机遇,更好搭乘祖国改革发展的快车,扎实推动澳门经济社会持续健康发展。

以“澳门梦·中国心”为主题的庆祝澳门回归祖国15周年文艺晚会当晚在澳门东亚运动会体育馆举行。国家主席习近平观看了演出。

晚会结束时,习近平在崔世安陪同下走上舞台,同演职人员亲切握手,并同大家一起高唱《歌唱祖国》,祝愿祖国繁荣富强、澳门前程似锦。 综合新华社

习近平会见崔世安: 中央决定向澳门赠送一对大熊猫

国家主席习近平19日中午在澳门会见了澳门特别行政区行政长官崔世安。

习近平指出,中央政府全力支持你和特别行政区政府的工作,对你提出的请求中央支持的事项也高度重视,已决定启动明确澳门特别行政区习惯水域管理范围相关工作,

决定向澳门赠送一对大熊猫,希望它们在澳门健康成长,给澳门同胞带来欢乐。

今年6月22日,大熊猫“心心”因肾衰竭而去世。澳门特区行政长官崔世安当时表示,对大熊猫“心心”死亡十分伤感,希望向中央申请再赠送大熊猫。 综合新华社

习近平会见梁振英: 港府和警队恪尽职守勇于担当

国家主席习近平19日下午在澳门会见前来出席庆祝澳门回归祖国15周年活动的香港特别行政区行政长官梁振英。习近平表示,这一段时间以来,你和特别行政区政府以及警队恪尽职守、勇于担当,使得香港当前形势有所好转,中央对你和特别行政区政府是充分信任和高度肯定的。香港特别行政区政制发展必须符合香港实际,必须遵循“一国两制”方针和香港特别行政区基本法,希望特别行政区政府继续依法妥善处理香港政制发展问题。中央将一如既往支持你和特别行政区政府工作。 据新华社

镜头

习近平看望澳门普通家庭: 老梁,我给你带来一份纪念品



习近平与物流工人梁志华亲切交谈 新华网供图

19日中午抵达澳门不久后,习近平即前往位于路环的石排湾公屋,亲切看望澳门市民,受到当地群众热烈欢迎。习主席先后来到谭玉娥、梁志华两户人家,与他们拉起家常,嘘寒问暖。

在物流工人梁志华家,当得知他从广东台山来澳门工作定居,习近平说,随着珠三角一体化建设,往来两地会越来越方便。告别时,习近平指着一套景德镇产的花瓶和餐具说,老梁,我给你们带来一份纪念品,祝你们生活幸福。

梁志华告诉前去探访的记者,习主席“既亲切又热情”。

49岁的梁志华与太太以及就读初二的儿子,在今年5月搬进新居。他们所住的是

一套面积约45平方米的两居室,室内陈设简约干净。

“很开心!很兴奋!”谈到见到习主席的感受,梁志华高兴地对记者说,很多人都没有这样的机会见到国家主席,现在自己可以跟他近距离接触,大家闲话家常,十分难得。

习近平一行在梁家逗留了大约15分钟,向他们了解日常生活的状况,包括区内交通、医疗配套等。“他很平易近人,大家很轻松地聊天,他问我们住得怎样和孩子上学的情况。”梁太太笑着说。

梁太太告诉记者,她会好好珍藏习主席送给她家的一套5件景德镇瓷器餐具和花瓶,作为永久纪念。 综合新华网、人民日报微博

政要发声

要在领导干部中深入进行“三严三实”专题教育,发挥正反两方面典型的教育警示作用,以周永康、薄熙来、徐才厚等案件为反面教材,让领导干部受警醒、明底线、知敬畏。

——刘云山19日出席全国组织部长会议并讲话,强调要突出全面从严治党这个主线

全国清理领导干部在企业兼职6.3万人次 省部级干部企业兼职已免职226人次

记者近日从中央组织部获悉,截至目前,省部级干部在企业兼职应清理的229人次中,已履行完免职手续的共226人次,还有3人次预计到2015年2月将全部免职到位。

2013年10月,中组部下发了《关于进一步规范党政领导干部在企业兼职(任职)问题的意见》(简称《意见》)。《意见》下发以来,中组部对领导干部在企业兼职集中进行规范清理,全国共清理领导干部在企业兼职6.3万人次。

此前,中组部已专门下发《关于严格执行〈意见〉有关问题的通知》,明确要求各地区各部门要就规范清理工作开展“回头看”,对违规兼职情

况再次摸底排查,决不允许出现该清理不清理或清理但就是拖着不落实到位的情况。考虑到省部级干部职务高、影响大,具有较强的示范作用,中组部以省部级干部为重点,一级抓一级,一级带一级,自上而下做好规范清理工作,对已提出辞呈但尚未办理免职手续的省部级干部,逐一持续跟踪落实。有关负责人强调,下一步,中组部将继续对党政领导干部在企业兼职从严把关,从严审批,加强对各地区各部门各单位规范清理工作的监督检查,对个别已经提出辞呈但尚未履行完免职手续的,继续抓好跟踪落实;对已经清理到位的,要巩固已有成果,防止出现反弹。 据新华社

美国对台出售4艘“佩里级”导弹护卫舰 中方:美方粗暴干涉我内政

美国国会有关授权美国总统售台4艘“佩里级”导弹护卫舰的议案18日已经奥巴马总统签署成法。

外交部发言人秦刚19日在例行记者会上表示,台湾问题事关中方核心利益,始终是中美关系中最重要、最敏感的问题。中方坚决反对美方售台武器,这一立场是坚定、明确和一贯的。他说,上述法案严重违反中美三个联合公报特别是“八一七”公报精神,粗暴干涉中国内政,损害中国主权和安全利益,与当前两岸关系和平发展趋势背道而驰。中方对此表示强烈不满和坚决反对,已在北京和华盛顿向美方提出严正交涉,并

保留采取进一步行动的权利。

国防部新闻发言人耿雁生19日说,中方坚决反对美售台武器,坚定捍卫国家主权、安全和领土完整。耿雁生说,当前,中美两国两军关系正面临重要发展机遇。美方应与中方共同努力,相向而行,推动双边关系健康稳定发展。中方强烈敦促美方尊重中方的核心利益和重大关切,恪守在台湾问题上向中方作出的严肃承诺,停止售台武器和美台军事联系,停止损害和破坏中美两国两军关系发展大局。中方将密切关注形势发展,视情做出进一步反应。 综合新华社